
Melefencem laHrcMhcia evltarlsflCnega kongresa 
iz lavaMlrashe shoiije. 

Naročene izkaznice smo razposlali. 
Vsak jo dobi pri dotičnem župnem ura
du, kjer jo je naročil. Ako bi kje pošta 
iste izgubila, prosimo takojšnje prijave. 

Vsem udeležencem smo poslali tudi 
potrebna navodila. Teh se je natančno 
držati, da ne bo neprilik. Prosimo 
čč. gg. župnike, da dajo vsakemu ude
ležencu tiskano navodilo. 

Skupen vlak. Pripravljalni odbor je 
oskrbel za udeležence kongresa iz la
vantinske škofije skupen vlak. Dasi 
ima vsak pravico se peljati z vsakim 
vlakom doli in nazaj, ako ima izkaz
nico za polovično vožnjo, vendar nuj
no prosimo udeležence, da naj se na 
vsak način peljejo s posebnim vlakom, 
ki je naročen. Tu bo gotovo prostora, 
tako za doli, kakor tudi za nazaj. Kdor 
se ne bo doli peljal s posebnim vlakom, 
se tudi nazaj ne bo mogel, ker bo za 
posebni vlak kontrola. Kako pa bo pri
šel z rednim vlakom iz Zagreba, od
koder bo tisti večer odpotovalo do 
30.000 ljudi, naj sam gleda. Zato pro
simo čč. gg. župnike, da sporočijo ude
ležencem, naj se po možnosti Vozijo s 
tem posebnim vlakom. 

Vozni red posebnega vlaka. Posebni 
vlak odpelje iz Maribora dne 16. avgu
sta 1930 ob 8 (osmi uri zjutraj). Stoji 
Da vseh postajah od Maribora do Zag

reba: Hoče 8.15, OrehovavasSlivnica 
8.21, RačeFram 8.27, Pragersko 8.54. 
(Tu sem se pripeljejo udeleženci s pro
ge Gornja Radgona—Ljutomer—Ormož 
—Pragersko s prvim jutranjim vlakom, 
katerega ta posebni počaka.) Slov. Bi
strica 9.07, Poljčane 9.23, Ponikva 9.48, 
Grobelno 9.56 (tu sem se pripeljejo ude
leženci 3 proge Rogatec—Grobelno s 
prvim jutranjim vlakom), Št. Jurij 
10.03, Štore 10.13, Celje 10.14 (tu sem se 
pripeljejo udeleženci s proge Velenje— 
Celje s prvim jutranjim vlakom), Laš
ko 10.49, Rimske Toplice 11, Breg 11.33, 
Sevnica 11.47, Blanca 12.06, Rajhenburg 
12.15, Videm 12.22, Brežice 12.47, Do
bova 12.57. — V Zagreb pridemo 13.52. 
Nazaj bo vozil naš vlak iz Zagreba dne 
17. avgusta 1930 zvečer ob 23.34 in bo 
stal na vseh postajah nazaj. Tako bodo 
udeleženci imeli priliko iti s prvimi 
vlaki stranskih prog zopet nazaj. 

Ponovno opozarjamo, da naj vsak 
vzame karto le do postaje ZagrebSava 
in celo za tja. Nazaj se bo vsak peljal 
zastonj, vendar ne sme nikjer karte 
oddati in mora imeti izkaznico. 

To besedilo bomo vsem župnim ura
dom še enkrat poslali, da bodo mogli 
pravočasno obvestiti udeležence o voz
nem redu. 

PRIPRAVLJALNI ODBOR. 


